

Jak a kudy do pohádky

Každý z nás se někdy chtěl podívat do pohádky, že? No jistě, většina lidí tomu sice nevěří, ale je to možné. Po celém světě jsou totiž rozmístěny takzvané Vitrie. Vitrie jsou artefakty stvořené sluneční sovou jménem Vitriela, která je symbolem propojení našeho a pohádkového světa, proto se tak také jmenují.

Takže zpět k našemu vyprávění, najít takovouto Vitrii není vůbec těžké. Jak už jsem říkal, jsou totiž po celém světě a je jich vážně hodně. Vitrie jsou rozdělené podle pohádek, do kterých vás můžou dostat, nebo chcete-li, „teleportovat“.

Vitrie poznáte tak, že je to předmět, symbolizující pohádku, ve kterém je vyrytá zářící značka, která vypadá jako převrácený „hydrant“. Kupříkladu v lese můžeme najít Vitrie vypadající jako pařez. Takováto Vitrie vás dostane do pohádkových lesů, kde můžete potkat elfy, víly, bludičky a spousty přátelských zvířat. Ale každá pohádka má svou stinnou stránku, pokud se totiž z pohádkového lesa dostanete do temného, tak na vás čekají vlkodlaci, ježibaby, trollové a další nepříjemnosti.

Jako další je nutno zmínit také velmi oblíbenou Vitrii a tou je Vitrie jeskynní. Obvykle se vyskytuje jako krápník nebo krystal. Tato Vitrie vás přenese do magických dolů. Zde potkáte např. trpaslíky, dobré skřítky a přátelské jeskynní kočky. Pokud ale zajdete příliš daleko, tak se dostanete do Půlnočních jeskyní, kde na vás čekají krystaloví golemové,

goblini a skřeti a vůbec nejhorší, vychytralí mimikové. Ale teď zase na lehčí notu. „Hradská“ (jak je často nazývána) Vitrie je většinou kámen nebo cihla na zřícenině hradu. Takto se dostanete na pohádkový zámek, kde vás provede bílá paní nebo bezhlavý rytíř či růžová princezna, ale POZOR!!! Nikdy nechodte příliš hluboko do kobek nebo naopak moc vysoko do věží, zde číhají draci, upíři a obávaný minotaurus nebo třeba černé duše.

A na závěr vůbec nejlepší oblast. Je to oblast plání (také známá pod názvem Plains of Pixies). Její Vitrie se vyskytuje na lukách, polích a také v některých savanách. Na tomto světě je zajímavé to, že nemá temnou stránku, vše se tu mísí dohromady. Takže zde potkáte třeba hodné Grify, ale i nebezpečné jednorožce. Ano, řekl jsem nebezpečné jednorožce. Většinou jsou sice popisováni jako hodní, ale pohádková realita je ve skutečnosti trochu drsnější než v knížkách, ale co, zlatá rybka také plní přání jen na oko a zakletá princezna byla žábou, protože na plese ji nikdo nechtěl políbit a ona prostě chtěla dostat pusu, takže si myslím, že nemůžeme soudit.....tak co.

Tímto se s vámi loučím a uvidíme se zase třeba u vodního světa nebo Sněhurky.

Marek Kříž